

# 巴基斯坦警方缉捕穆沙拉夫

## 巴最高法院此前已裁定他违宪,交给国会处理

巴基斯坦一位警察局长8月11日表示,鉴于巴最高法院7月31日已经裁定巴前总统穆沙拉夫2007年宣布国家进入紧急状态的做法违宪,所以一旦穆沙拉夫回国将被巴警方逮捕。

巴基斯坦首都伊斯兰堡受理前总统穆沙拉夫案件的警察局局长哈卡姆·汗说:“若穆沙拉夫回国,警方将会逮捕他,否则巴方也将通过国际刑警组织缉捕穆沙拉夫。”警方称穆沙拉夫将面临3年监禁。穆沙拉夫和家人目前在英国伦敦。

2007年11月3日,时任巴基斯坦总统的穆沙拉夫宣布在全国实行紧急状态,同时将包括

时任首席大法官乔杜里在内的近60名最高法院和高等法院法官解职。2008年2月,巴基斯坦举行议会选举,当时的反对党巴基斯坦人民党和穆斯林联盟(谢里夫派)获胜,并同意组建联合政府,之后多名被解职的法官重新宣誓就职。2008年8月18日,穆沙拉夫宣布辞职,自此许多政敌一直要求对穆沙拉夫进行审判。

向法院提起穆沙拉夫诉讼案的律师阿斯拉姆·古奈姆说:“2007年,他(穆沙拉夫)将包括时任首席大法官乔杜里在内的近60名最高法院和高等法院法官扣押并解职的行为是违宪的,所以他必须接受法律制裁。”7月31日巴最

高法院裁定穆沙拉夫违宪,有媒体称这一裁定也增加了对穆沙拉夫提起叛国罪诉讼的可能性,但最高法院将这一决定权交给了国会。据悉,这是巴基斯坦首次对前总统这样立案审判。

目前扎尔达里领导的联合政府似乎对于审判穆沙拉夫并没有多大兴趣,而同在联合政府的巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)领导人纳瓦兹·谢里夫却对缉捕穆沙拉夫十分上心。有分析家认为,如果对前总统穆沙拉夫一案过分纠缠,会引起国内军队力量的骚动,因为很多现役的将领都是穆沙拉夫的支持者。

霍静

### 希拉里不满风头被丈夫抢走 “我才是国务卿”

据新华社电 美国国务卿希拉里·克林顿10日在刚果(金)称她不是丈夫比尔·克林顿,不会替丈夫“传话”。

希拉里当天在刚果(金)首都金沙萨回答一名男大学生提问时说:“你想让我告诉你我丈夫的想法?他不是国务卿。我才是国务卿。假如你想知道我的观点,我会告诉你。但我不会替我丈夫传话。”

美联社以“明显不大高兴”形容希拉里回答提问时的表情。路透社则评价,向来在公众场合“保持冷静”的希拉里这回“生气了”。

希拉里5日起对非洲7国展开为期11天的访问。克林顿4日突访朝鲜首都平壤,促使朝鲜方面随后特赦先前拘捕的两名美国记者。按路透社的说法,克林顿“偷走”希拉里的“外交聚光”。

### 油价飙升,开车负担加重 韩国掀起骑自行车热潮

据新华社电 韩国统计厅11日公布数据显示,随着韩国全国掀起骑自行车的热潮,自行车价格已连续8个季度大幅上涨,汽车价格则有所下跌。

据统计,韩国自行车价格今年第二季度涨幅达23.3%,继续上涨势头。相比之下,汽车价格今年第一季度下降0.4%,第二季度再降0.5%。韩联社分析,自行车价格出现大幅上涨,一方面是由于油价飙升,汽车燃料费用负担加重,更多人选择购买自行车;另一方面是由于人们更关注健康生活,对自行车需求量大增。

韩国总统李明博4月发表讲话,呼吁发展自行车产业,以达到节能减排目标。为鼓励民众多骑自行车,韩国政府拟出资1.2万亿韩元(约合9亿美元)修建专用车道,把韩国建成“自行车天堂”。

# 6.5级强震“晃瘫”日本核电站

## 铁路高速公路中断,110人受伤

日本东部静冈县附近的骏河湾海域11日凌晨发生里氏6.5级强烈地震,截至目前,地震已造成110人受伤,其中数人伤势较重。地震引发了海啸,但海啸并未造成灾害。

据新华社电 截至11日晚,日本东部静冈县骏河湾海域当天早晨发生的强烈地震已造成110人受伤,其中数人伤势较重。

据日本媒体报道,在震感最为强烈、受灾最严重的静冈县,因地震受伤的人数达到103人,在爱知县、神奈川县及东京都有至少7人受伤。伤者中有数人因骨折或脱臼等伤势较重,其余均为轻伤。

此外,在静冈县静冈市,一名女子被发现死在一公寓内,尸体埋在大量书本中。警方正在调查她的死因是否与地震有关。

另据统计,静冈县总共约3340所住宅受损,主要是屋顶瓦片脱落。地震还在该县引发3处火灾,目前均已被扑灭。没有人因此次地震而离家避难。

地震导致连接东京至名古屋的东名高速公路一些路段路基塌方,修复可能要到13日。地震还导致东海道新干线多个班次停运或晚点,约24万人出行受到影响。

此外,地震造成静冈县滨冈核电站两个发电机组停机,但未对外部环境造成影响。地震还导致静冈县静冈市和挂川市等地共9500个家庭停电,超过4万户家庭停水,但大多都已恢复。地震未造成供气中断。

骏河湾海域11日早晨发生里氏6.5级地震,距震中最近的静冈县震感强烈。尽管日本气象厅在静冈县观测到的地震强度很高,但气象厅认为,此次地震无论从震级大小还是从发生机理来看,都与日本重点预防的可能造成重大灾害的“东海地震”没有关联。



这张拍摄于8月11日的照片显示的是日本东京至名古屋高速在静冈县被损毁的路段。

新华社发

—| 全球扫描 |—

### 俄研制新导弹应对“太空战”

俄罗斯空军总司令泽林11日说,俄罗斯已设计出带有追踪弹道导弹能力的S-500地对空导弹系统(射程大约3500公里),以对抗美国计划2030年前部署的天基导弹系统(能够打击俄境内任何目标)。

### 韩媒称遭朝扣押员工将获释

韩国媒体11日说,正在朝鲜访问的韩国现代集团董事长玄贞恩将重演“克林顿式剧本”,朝方有望在数日内释放今年3月遭朝方扣留的现代峨山公司派驻开城工业园区员工。

### 美无人机空袭巴边境 14人死亡

一架疑似美军无人机11日向巴基斯坦南瓦济里斯坦部落地区(靠近阿富汗边界)的一个村庄发动空袭,击中一个塔利班武装训练营地,造成14人死亡、多人受伤。

### 墨西哥挫败毒贩暗杀总统阴谋

墨西哥警方10日宣布侦破一起毒贩集团暗杀墨西哥总统卡尔德龙阴谋。卡尔德龙表态不惧威胁,誓把毒贩集团打击到底。

均据新华社电

—| 华人博客 |—

11日清晨5时刚过,我发现自己站在被褥上直打转,脚下的地板忽而左右摇晃,忽而上下颠簸,几秒后,我忽然意识到地震了。于是我迅速找到眼镜,拿起手机,打开窗户准备往外逃。外面下着雨,我想起大儿子还在二楼睡着,于是转身喊他。幸好他也刚醒来,于是我拿起桌上的钱包准备到外面的雨地里避一避。这时,地震停了。这些仅发生在大约30秒前的事情,我感觉好像持续了十几分钟那么久。

我打开电视,日本NHK正在播放地震的信息。在看电视的同时,我注意到我所在的地区广播站正在播报相关的信息,告诉大家不要慌乱。

地震后,我推门外出数次,但没发现一个人在外面。大概大家都在家里关注电视的报道吧。地震发生后仅10分钟内,我通过电视迅速了解了刚才那场地震的基本情况。在自然灾害发生后,日本政府和媒体能够立即准确

### 清晨,地震把我晃醒

地把握信息,向全社会迅速公布,这对防止人们因不知真相而产生不必要的混乱起到了相当大的作用,这一点,不能不让人佩服。日本的政府和媒体,平时就作好了这方面的准备,因此,一旦灾害发生,他们便会在第一时间作出正确反应。

此次地震让我真正感到平常认真准备,灾害发生时你才不会慌张的道理。

首先,我几乎本能地随着左右摇晃的地震从梦里跳起来。起来后的几秒钟内,我的意识还没有回到现实,只能站在原地打转。其后,我的意识告诉我发生大地震了,这时我开始找眼镜、手机和钱包,这些花了我近十分钟的时间。如果平常我就养成把必要的物品集中在一起放在床边,一旦灾害发生,就会有充足的时间逃生了。另外,平常在门口放一些饮用水和干粮,灾害发生时一定会有助于保持自己的健康状况。

寇黎光



永乐在郑州大东区的财富地带打造的高端时尚家电卖场将于8月15日魅力亮相,宽敞优雅的卖场环境,体验式营销模式,精品高端产品,潮流时尚新品,精致有品位的礼品,国际化的服务标准……永乐金水店作为永乐系统内的旗舰店,重装开业后必将引领家电时尚新潮流。

### 首销三星LED电视新品

当前,随着人们越来越追求高品质的生

# 8月15日 郑州向东看永乐 永乐金水店开业首销LED电视新品

活,大尺寸,特别是40英寸以上的电视,以更细致的图像细节和更真实的视觉感受赢得了消费者的青睐。再加上郑州东区的住宅大多为高尚社区,根据永乐金水店既往的销售数据显示,大尺寸电视成为郑州东区家庭客厅的必要配置品,受到广大影音用户的青睐。针对这一区域的消费特征,永乐为金水店采购了一批高端时尚彩电新品,其中有夏普65英寸液晶等液晶彩电新品。

人们对大屏幕液晶彩电需求增长的同时,选购一台更加节能环保、清晰轻薄和色彩更加绚丽的LED电视也成为当前郑州市民选购电视的时尚。所谓LED电视,就是采用LED面板的电视,相比传统背光,LED背光源电视具

有节能环保、寿命长等优势。被称为“液晶下一代电视”。据市场调研机构统计,目前LED电视已占据市场上销售机型的50%以上。随着平板电视显像技术的不断改善,集中符合消费需求的LED电视开始集中抢滩上市。

本次金水店开业各大厂商抢先发布LED电视新品。三星等全球彩电巨头都将在永乐金水店设置新品发布展台,集中发布今年下半年的LED新品,消费者在永乐可第一时间选购LED新品。

### 电话预约送电咖啡壶

永乐将新金水店定义为“高端时尚家电卖场”,因此,在选择促销赠品的时候,永乐是精挑细选,力求提供给消费者的是实用、精

致、有品位的赠品。据悉,从即日起,拨打永乐金水店预约电话,8月15日开业当天购物满一定金额即可获赠一台时尚精巧的电咖啡壶。

### 国际化标准的服务团队

据了解,为了确保金水店高质量的服务水平以及开业成功,河南永乐聘请国际知名零售管理顾问公司对金水店的管理人员及各员工进行了国际化销售及培训。届时,金水店不仅以国际化旗舰店的标准为顾客营造舒适的购物环境、提供国际一流的家电产品,同时还有专业的购物向导,人性化的服务措施,让顾客体验到超值的购物享受。

冯刘克